OKPYRKHO TAKMUNYEILE 13 MATEMATHURE
YUEHWKA CPEAILUX HIKOJIA, 11.02.2012.

YerBpTHu pa3pen, A kareropuja

Ilarte cy Taure A(1,3) u B(2,4). Oapemuru tauky C mHa mapabomu z = y?+1
3a Kojy Tpoyrao ABC mma HajMamy MOTyhy MOBPIIUHY.

Heka je f:[1,2] » R mudepennujabunua ¢pyurmuja u f(1) = 0. Komauru je
HajMamyu MOryhu Opoj pelema jenHaunHe

2. f(z) = f'(z)-sin2z?

a) Ilokaszatu ma He MOCTOje MPOCTU OPOjEBU P U ¢ TAKBU Aa je OPO]
2 2
p° 4+ 2012pq + q

IIOTIIYH KBaApaT.

6) Jlokazaru ma mocToju 6ECKOHAUHO MHOI'O TAPOBA Y3ajaMHO IIPOCTUX TPUPO-
nuux Opojesa (m,n), Tako ma je

m? + 2012mn + n?
IIOTIIYH KBa,ILpaT.

Heka je M ymyrpamma Tauka kBanparta ABCD. Herka cy A, By, C1, Dy
apyre tauke npeceka npasux AM, BM, CM, DM ca onucaHOM KPY:KHUAIIOM
kBaapara ABCD, pemom. Ilorazatu ma je

AlBl . OlDl = AlDl : BlOl.

Heka je m > 3 mpuponman 6poj. Hahw majmamwu mpuponam 6poj r(m) 3a
KOJU Ba:KU na ce 3a CBako pasbujame ckymna {1,2,...,7(m)} na 2 nomckyna
13 jemHOr Ol HBUX MOske m3abpartu m GpojeBa (me 06aABE3HO PA3IUYUNTUX )
T1,X2, ..., Ty 34 KOje BaKU

1+ 2o+ ... +Tm—1 = Typ-

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moena.



